

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Превращение в озабоченную Sissy. Часть 1

Здравствуйте, меня зовут Алексей мне 25 лет, 182 рост 60 вес, голубые глаза, стройный. Все началось с моего детства, не помню сколько мне было на то время, маленький был, но этот момент запомнил на всю жизнь, который дал мне в сегодняшнем дне другое направление в интимной жизни...

Итак, однажды мы с отчимом, с которым уже не живем, что-то праздновали у знакомых, и так сложились обстоятельства из-за моих проблем с здоровьем, что мое белье ушло в стирку вечером, и спать нужно было ложиться, мама узнав это, тихонько отвела меня в ванную разобрались, и она с сумочки вытянула свое нижнее белье, это были стринги, очень симпатичные, сказав одеть мне их пока домой не приедем на следующий день, я тогда только понимал что это белье для девочек, и сделал как сказала мама, после чего она сказала что бы я быстро шел спать на уже приготовленную постель что бы никто не увидел, я разделся, и быстро шмыгнул в постель прижавшись к стенке и укрывшись своим одеялом, так как спать не хотелось, я лежал и смотрел телевизор, через некоторое время пришли родители, и выключив свет и телевизор, разделись и легли рядом, отчим лежал между нами, после чего пожелав спокойной ночи друг другу, мы уснули, но почему-то я все же не смог уснуть, и мне хотелось дальше чувствовать трусики на себе, так я пролежал некоторое время, и услышав обыденный храп отчима, который прислонился ко мне.

Через время таких лежаний я понял что мне понравились эти трусики и я бы в них хотел ходить все время, но тут добавился один фактор, отчим развернувшись ко мне передом, и прижался ко мне, и я почувствовал его огромный член, я в тот момент подумав о ситуации и представил как он голый трется об мою попу, которая в этих трусиках, так я пролежал всю ночь уснув. На утро я проснулся и увидел, что никого нету, бегом оделся, и побежал на кухню где сидели все, мы позавтракали и вернулись домой.

Мама сказав что бы я переоделся (снял и отдал ей их) и я угрюмо зашел себе в комнату и снял их, посмотрев на них и одел свои нормальные. До 18 лет я все время мечтал очутиться в них. В свои 18 лет я вспомнил об ее трусиках и меня дико возбудило мысль очутиться в них снова, и когда родителей не было, я пришел со школы, и быстро полез в шкаф к ней, увидев кучу белья, я захотел одеть не только их, к тому моменту мне нравились женские формы, и я уже во всю гулял по порносайтам, и моментами наблюдая как трахают девушек я хотел очутиться на месте их. Одев яркое белье (трусики и лифчик с которым пришлось повозиться) меня жутко это возбудило, так где-то я провел часа два разгуливая в нем по дому, и рука потянула сь надрачивать себе, я улегся на кровать, отодвинув трусики, трогая другой рукой лифчик который был большой, мягкий, я закрыл глаза и представил как я вместо одной девушки из порно стою раком и меня имеют двое парней с большими членами, и как только я кончил, я сразу получил отвращение от этого всего. [bestweapen.ru](http://bestweapen.ru) Сняв быстро все, я положил все на место, так я провел несколько лет, тягая с маминого гардероба вещи, и все больше и больше перевоплощаясь, беле, юбки, платья, и мне все чаще и чаще хотелось быть в образе, даже лаком красил ногти.

Однажды мама меня спалила, точнее спалила что я брал ее беле, и я врал, говорил что нет, но все же понимал что она знает что я именно брал ее белье, так как чулки белые, и были новые, видно было что их одевали. Так прошло много времени, и в 22 года, я начал думать как

достать себе белье, через время стеснение ушли, и я под прикрытием покупки для девушки, начал собирать себе гардероб, дошло до того что в моем шкафу оказалось больше белья с женской категории, чем с мужской. И после расставания с отчимом мамы моей, мы стали жить одни, и через какое-то время она нашла себе мужа, и уехала к нему жить, время от времени приезжая и проводывая меня, а я каждый день, не важно после работы, или выходной, покупал себе вещей, обуви, парики, белья, платьев, и игрушек, встречался в это же время с девушками, так как они меня тоже привлекали, и мысль встретиться с парнем или с двумя в образе девушки мне не давала покоя все время... наткнувшись на тему Sissy я сидел и читал все это, смотрел, и мне все больше нравилось! Рассматривая картинки, я увидел на одной из них как на члене было что-то... заглупив, я узнал что это был пояс верности, и меня он заинтересовал, выглядело красиво, да еще и уменьшал член не давая ему встать и руке не давая дрожать и разрядиться, ведь после этого у меня все это вызывало отвращение. Еле найдя по нормальной цене пояс СВ 600S я сначала думал как его одеть, поискав в интернете видео, я все же понял, и одел его, и меня это еще больше привело в восторг! полная пассивность, и так у меня начал гардероб пополняться игрушками... Анальные пробки, дилдо, анальный расширитель, все это разных размеров и цветов у меня и в огромных количествах появилось...

Но все же мне хотелось плоти, только не стандартного парня с девушкой, а такая как я и парень, а лучше двое, но я в стеснениях все время знакомился, и только доходило дело до встреч, как я резко обрывал все оставаясь с игрушками, я начал носить пояс верности на постоянной основе, добавляя к этому большую анальную пробку с стразом... Продолжение следует..